



## **EDITAL N. 15/2021**

### **Retificação**

**Em virtude da ausência de candidatos dos segmentos Docentes e Técnicos Administrativos em Educação, retificamos o edital nº15/2021 com o seguinte:**

#### **01 - Alteração de cronograma**

**Onde se lê:**

**4.1 O cronograma será conforme o quadro abaixo:**

Período de inscrições	05 e 06 de julho, até as 18 horas
Publicação prévia dos inscritos	06 de julho, após as 19 horas
Prazo para recursos	07 de julho até as 19 horas
Publicação definitiva dos inscritos	08 de julho até as 19 horas
Dia da votação	09 de julho, das 08:00 até as 18:00
Divulgação prévia dos resultados	09 de julho, após as 19 horas
Prazo para recursos	12 de julho até as 18 horas
Divulgação do resultado	13 de julho após as 18 horas

**Leia-se:**

**4.1 O cronograma será conforme o quadro abaixo:**

Período de inscrições	<b>15 e 16 de julho, até as 18 horas</b>
Publicação prévia dos inscritos	<b>16 de julho, após as 19 horas</b>

Prazo para recursos	<b>19 de julho até as 18 horas</b>
Publicação definitiva dos inscritos	<b>20 de julho após as 18 horas</b>
Dia da votação	<b>22 de julho, das 08:00 até as 18:00</b>
Divulgação prévia dos resultados	<b>22 de julho, após as 19 horas</b>
Prazo para recursos	<b>23 de julho até as 18 horas</b>
Divulgação do resultado	<b>26 de julho após as 18 horas</b>